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Aktuell:

K. H. HÖDICKE 
Vorzugsausgabe

2020, ca. 800 Seiten, aufgeteilt auf 
zwei Bände, mit insgesamt 370 
ganzseitigen Farbabbildungen.

Nummerierte Vorzugsausgabe
in einem vom Künstler individuell 

bemalten Schuber.
Auflage: 280 Stück

Deutsch / Englisch
€ 450

K. H. HÖDICKE 
Museumsausgabe

2020, ca. 800 Seiten, aufgeteilt auf 
zwei Bände, mit insgesamt 370 
ganzseitigen Farbabbildungen.

Auflage: 220 Stück

Deutsch / Englisch
€ 180



Franz von Pocci - 
Phantasie und Spott 
2019, 128 Seiten mit 85 
farbigen Abb. 
€ 19,80

Grande Decorazione - 
Italienische 
Monumentalmalerei
in der Druckgraphik 
2018, 352 Seiten mit 200 
farbigen Abb. 
€ 58
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Thea Djordjadze 
Inventur SGSM 
2017, 129 Seiten mit ca. 75 
farbigen Abb. 
€ 35

Olafur Eliasson 
WATERcolours. 
A studio visit 
2018, 152 Seiten 
mit zahlr. Abb.
Buchedition auf exquisiten 
Papieren mit 
Faksimilecharakter
Signierte Ausgabe. Wenige 
Exemplare übrig
(Nicht im Schriftentausch) 
€ 180

Kiki Smith. Prints  
2019, 256 Seiten mit 
170 meist farbigen Abb.
Unsignierte Ausgabe. Im 
Buchhandel nicht mehr 
erhältlich.

Deutsch / Englisch 
€ 58

Kiki Smith. Prints  
2019, 256 Seiten mit 
170 meist farbigen Abb.
Unsignierte Ausgabe. 
SIGNIERT.  
Im Buchhandel nicht 
mehr erhältlich.

Deutsch / Englisch 
€ 98

Einblattholzschnitte 
des 15. Jahrhunderts
2019, 559 Seiten mit
535 meist farbigen Abb.
 
€ 49,90

Hermann Glöckner - 
Ein Meister der Moderne 
2019, 319 Seiten mit 
155 meist farbigen Abb.
Sehr hochwertiger Druck 
in Ledereinband. 
Wenige Exemplare 
verfügbar.

Deutsch / Englisch 
€ 240
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Linien – Musik des Sichtbaren
Festschrift für Michael Semff
2015, 440 S. mit zahlr. meist
farbigen Abb.
€ 68

Noch erhältliche Kataloge der SGSM, Bestellung über das Sekretariat (Stand: 2014)

Rudolf von Alt 
- genial, lebhaft, natürlich und 
wahr
- Der Münchner Bestand und 
seine Provenienz
2015, 320 S. mit 278 Abb.
€ 28

PIN. Museumsglück
Erwerbungen für die 
Staatliche Graphische Sammlung 
München seit 1991
2015, 96 Seiten mit 
210 farbigen Abb.
€ 19,90

Karel Appel
Werke auf Papier
2015, 156 Seiten mit
110 meist farbigen Abb.
€ 39,90

Johann Andreas Wolff
Zeichenkunst in München
2016, 344 Seiten mit
240 meist farbigen Abb.
€ 39,90

Der Stifter, 
der Anstifter war,
weil er wusste,
dass die Kunst für alle ist.
Die Schenkung der
Art Mentor Foundation 
Lucerne
2016, 410 Seiten mit
198 meist farbigen Abb.
€ 19

Lucas van Leyden 
1489/94-1533 
Meister der Druckgraphik 
2017, 312 Seiten mit ca. 225 
meist farbigen Abb. 
€ 39,90

SkizzenBuchGeschichte[n]  
2018, 352 Seiten mit 264 
farbigen Abb. 
€ 39



Al Taylor Prints
Catalogue Raisonné
2012, 272 Seiten, 270 farb. Abb.
€ 35
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Bettler, Diebe, Unterwelt
Leonaert Bramer illustriert spa-
nische  
Romane
2013, 288 S., 213 Abb.,  
Hardcover
€ 32

Silvia Bächli:
Brombeeren
2014, 180 S., 170 Abb., 
Hardcover 
€ 34

Per Kirkeby
Bronze, Kaltnadel, Holz
2014, 168 S., 181 Abb.,  
Hardcover
€ 34

Noch erhältliche Kataloge der SGSM, Bestellung über das Sekretariat (Stand: 2014)

Jaques Lipchitz
In München und Florenz
Bildhauerzeichnungen
1910-1972
Eine Schenkung
2014, 143 S., 134 farb. Abb.,  
€ 24

Terry Winters
Prints 1999-2014
2014, 145 S., 80 Abb.
davon 50 in Farbe
€ 45

Philip Guston
Prints
Das gesamte druckgraphische 
Werk
2015, 136 S. 62 Abb.
€ 59,90

Philip Guston
Drawings for Poets
2015, 128S. mit 72 Abb.
€ 39,90

Philip Guston
Acryl auf Papier
Letzte Arbeiten
2015, 72 S. 28 Abb.
davon 27 in Farbe
€ 20

Édouard Vuillard
Einblicke in die Lithowerkstatt
2015, 128 S. ca. 80 Abb.
€ 22



Malerei auf Papier
Josef Albers in Amerika
2010, 190 S. mit zahlr.  
meist farbigen Abb.  
€ 32

Norbert Tadeusz
Arbeiten auf Papier
2010, 208 S. mit  
231 farbigen Abb.
€ 29

Daniel Hopfer
Ein Augsburger Meister  
der Renaissance
Eisenradierungen - Holzschnitte -  
Zeichnungen - Waffenätzungen
2009, 568 S. mit 385 Abb.
€ 46 (im Museum)

Hermann Obrist
Skulptur | Raum | Abstraktion  
um 1900
2009, Deutsch/Englisch, 248 S. 
mit 140 Farb- und zahlr. s/w-Abb.
€ 40 (im Museum)

Köpfe aus fünf Jahrhunderten
Wandel einer historischen  
Porträtsammlung
2009, 111 S. mit 32 farbigen Abb.
€ 14,90
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Zeichner in Rom
1550 - 1700
2012, 360 S.,  
230 meist farb. Abb.
€ 36

Karl Arnold
Zeichner des Simplicissimus
2012, 383 meist farb. Abb.
€ 28 im Museum

Von Dürer bis de Kooning
100 Meisterzeichnungen
Die Staatliche Graphische 
Sammlung  
zu Gast in New York
2012, 264 S., 150 Abb.
€ 39

Monsieur Daumier, Ihre Serie ist 
reizvoll!
Die Stiftung Kames
2012, 360 Seiten, 387 meist farb. 
Abb.
€ 28

Die Geschichte Roms
Leonaert Bramers Illustrationen 
zu Livius‘ „Ab urbe condita“
2013, 192 S., 89 Abb.
€ 19,90



Künstler zeichnen - Sammler 
stiften
250 Jahre Staatliche Graphische 
Sammlung München
2008, 3 Bände im Schuber,  
1146 S. mit über 1000 meist 
farbigen Abb.
€ 138

Philip Guston
Arbeiten auf Papier
2007, 216 S. mit 116 Abb.,  
davon 76 farbig
€ 27

Parmigianino und sein Kreis
Druckgraphik aus der Sammlung 
Baselitz
2007, 211 S. mit zahlr. Abb.
€ 25

Fritz Wotruba
Zeichnungen und Steine
2007, 223 S. mit zahlr.  
meist farbigen Abb.
€ 35

James Bishop
Malerei auf Papier
2007, Deutsch/Englisch,  
123 S. mit zahlr. Abb.
€ 29

Max Peiffer Watenphul
Zeichnungen
2007, 112 S. mit zahlr. Abb.
€ 23

El Greco kommentiert  
den Wettstreit der Künste
Eine Zeichnung in der  
Staatlichen Graphischen  
Sammlung München
2006, 80 S. mit 25 Abb.
€ 12,90
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Georg Baselitz
Druckgraphik 1964 bis 1983
2008, 480 S. mit zahlr. Abb.
€ 48

100 Meisterzeichnungen  
aus New York
The Morgan Library &  
Museum zu Gast in München
2008, 264 S. mit zahlr. Abb.
€ 39

Die Gegenwart der Linie
Eine Bestandsauswahl an  
neueren Erwerbungen des  
20. und 21. Jahrhunderts
2009, 200 S. mit zahlr. Abb.
€ 25



In Europa zu Hause -  
Niederländer in München um 
1600
Citizens of Europe - Dutch and 
Flemish Artists in Munich
2005, Deutsch/Englisch, 454 S. 
mit 255 Abb., davon 84 farbig  
€ 29

Architektur als Bild und Bühne 
Zeichnungen der Bramante-  
und Michelangelo-Nachfolge  
aus dem Atelierbestand des  
Alessandro Galli Bibiena.  
Bestandskatalog, 2004, 312 S. 
mit zahlr. Abb.  
€ 25

Ernst Wilhelm Nay
Aquarelle und Gouachen
2004, 231 S. mit zahlr. Abb.  
überwiegend farbig
€ 29

Werke von und um Giovanni  
Benedetto Castiglione  
(1609-1664)
2004, 16 S. mit Abb.
€ 3

Albert Marquet
Frühe Zeichnungen
2004, 100 S. mit 7 Abb.
€ 19

Richard Artschwager
Zeichnungen/Drawings  
1960-2002
2003, Deutsch/Englisch,  
95 S. mit zahlr. Abb.
€ 20

Terry Winters
Zeichnungen/Drawings
2003, Deutsch/Englisch,  
240 S. mit 150 farbigen Abb.
€ 24
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Al Taylor
Drawings/Zeichnungen
2006, Deutsch/Englisch, 192 S. 
mit 137 Abb., davon 116 farbig
€ 34

Hans Bellmer
Zeichnungen, Fotografien,  
Gemälde und Skulpturen
2006, 296 S. mit zahlr.  
meist farbigen Abb.
€ 35

Israhel van Meckenem  
(um 1440/45-1503)
Kupferstiche -  
Der Münchner Bestand
2006, 287 S. mit zahlr. Abb.
€ 25



Ein Bildhandbuch  
Staatliche Graphische Sammlung 
München
(Meisterwerke des 15.-20. Jh.)
2002, Deutsch/Englisch, 847 S. 
mit meist farbigen Abb.
€ 22,90

Johann Friedrich Overbeck
„Italia und Germania“
2002, 112 S. mit 20 Abb.,  
davon 7 farbig
€ 18

Rembrandt auf Papier
Werk und Wirkung
2001, Deutsch/Englisch,  
326 S. mit zahlr. Abb.
€ 25

Giuseppe Zigaina
Zeichnungen und Radierungen
1947-2001
2001, 186 S. mit 15 Textabb.  
und 126 Tafeln
€ 18

Édouard Vuillard
Les tasses noires
Arbeiten auf Papier 1903-1928
2001, 128 S. mit zahlr. Abb.  
und 19 Farbtafeln
€ 20

Dialog über Jahrhunderte
Erwerbungen und Stiftungen
2000, 223 S. mit 112 Abb.,  
davon 91 farbig
€ 23

Thea Vignau-Wilberg
Peter Paul Rubens
Studie zum Reiterbildnis  
des Herzogs von Lerma
1999, 56 S. mit 19 Abb.,  
7 farbig
€ 8,50
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Bruno Paul
Simplicissimus
2003, 32 S. mit 17 Abb.,  
zum Teil farbig
€ 5

Antonio Calderara
Hommage zum 100. Geburtstag
2003, 87 S. mit 51 farbigen Abb.
€ 16

Hendrick Goltzius
Graphik
2003, 16 S. mit 7 Abb.
€ 3



Von Baselitz bis Winters
Vermächtnis Bernd Mittelsten 
Scheid
1998, 80 S. mit 186 Abb.,  
17 farbig
€ 16

Albrecht Dürer
Druckgraphik
1998, 28 S.  
mit 5 Textabb.  
und 13 Tafeln
€ 6

Erwin Pfrang - Arbeiten auf 
Papier. Sowie: Erwin Pfrang, 
Odysseus und kein Ende
1998, 72 Tafeln mit 2 Textabb., 
davon 18 farbig / 48 S.  
mit 30 Tafeln
zusammen € 14

Zehn Meisterzeichnungen
Neuzugänge der Graphischen 
Sammlung
1996, 32 S. mit 12 Farbabb.
€ 9

German Stegmaier
Zeichnungen
1996, 72 S. mit 48 Abb.
€ 12

Rudolf Schoofs
Zeichnungen und Gemälde
1995, 126 S. mit zahlr. Abb.
€ 21

Von Cranach bis Beckmann
70 Jahre „Vereinigung der  
Freunde“
Die schönsten Erwerbungen
1995, 172 S. mit 86 Abb.,  
davon 52 farbig
€ 16
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Charles Despiau
Zeichnungen
1998, 136 S.  
mit 10 Textabb.  
und 57 Tafeln
€ 23

Rudi Tröger
Arbeiten auf Papier
1999, 128 S. mit 111 Abb.,  
davon 20 farbig
€ 18

Wege durch Rom
Druckgraphische Veduten  
aus drei Jahrhunderten
1999, 160 S. mit 75 Abb.
€ 18



Fritz Wrampe
Zeichnungen
1993, 84 S. mit 48 Abb.
€ 14

Barry Le Va
Munich Diary -  
African Sketchbook
1993, 2 Bände, insg. 176 S.  
mit 186 Abb., 17 farbig
€ 25

Deutsche Zeichner
1790-1927
1992, 210 S. mit 112 Abb.,  
6 davon farbig
€ 19

Sankt Petersburg und Umgebung 
in russischen Veduten
1753-1761
1992, 79 S. mit 17 Abb. in s/w,  
1 Stadtplan
€ 14

Aus einem isolierten Land
Fünf Zeichner und eine  
Zeichnerin aus der ehemaligen 
DDR
1992, 84 S. mit 63 Abb.
€ 12

Volkstracht und Landschaft  
in Altbayern
Ihre Entdeckung um 1800 durch 
Johann Georg von Dillis und 
seine Zeitgenossen
1991, 248 S. mit 12 Farbtafeln, 
87 Tafeln
€ 10

Horst Thürheimer
Werke auf Papier
1991, 80 S. mit 30 Abb.
€ 10

Erwerbungen 1982-1989
Ankäufe und Geschenke,  
eine Auswahl
1990, 172 S. mit 113 Abb.,  
12 farbig
€ 3,50
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Die deutschen Zeichnungen  
des 15. Jahrhunderts
Bestandskatalog
1994, 112 S. mit 89 Abb.,  
15 farbig
€ 12,50

Oskar Coester
Arbeiten auf Papier und Bilder
1994, 100 S. mit 57 Abb.,  
31 farbig
€ 15



Julian Schnabel
Arbeiten auf Papier
1989/90, 112 S. mit  
87 Abb., davon 72 farbig
€ 18

Niederländische Zeichnungen 
des 16. Jahrhunderts in der 
Staatlichen Graphischen  
Sammlung München
1989, 219 S. mit 92 Abb.,  
96 Tafelabb., davon 4 farbig
€ 10

Léger - Miró
Arbeiten auf Papier aus  
der Sammlung Buchheim
1989, 24 S. mit 12 Abb.,  
davon 8 farbig 
€ 6

Paul Eliasberg
Aquarelle und Zeichnungen
1989, 16 S. mit 5 Abb.
€ 3

Franz Hitzler
Druckgraphik
1989, 90 S.  
mit 8 Tafeln,  
19 Farbtafeln
€ 5

Giuseppe Zocchi
Veduten der Villen der Toscana
1988, 132 S. mit 61 Tafeln
€ 12

Zeichenkunst der Gegenwart
Sammlung Prinz Franz von 
Bayern
1988, 247 S. mit 163 Abb.,  
davon 43 farbig
€ 12

Französische Zeichnungen des 
19. und frühen 20. Jahrhunderts
1988, 32 S. mit 12 Abb.
€ 2,50

Hans von Marées
Zeichnungen
Bestandskatalog
1987, 213 S. mit 17 Abb.,  
4 Farbtafeln, 141 Tafeln
€ 8
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Eduardo Chillida
Druckgraphik und Zeichnungen
1990, 64 S. mit 53 Abb.,  
teils farbig
€ 8,50



Das Informel in der europäischen 
Druckgraphik
1985, 48 S. mit 12 Farbtafeln,  
87 Tafeln
€ 6

Von Abildgaard bis Marstrand
Meisterzeichnungen der  
Kopenhagener Schule aus  
dem Besitz der königlichen  
Kupferstichsammlung  
Kopenhagen
1985, 87 S. mit 20 Abb.,  
4 Farbtafeln, 115 Tafeln
€ 7,50

Die italienischen Miniaturen  
des 13.-16. Jahrhunderts
Bestandskatalog
1984,192 S. mit 8 Farbtafeln  
und 184 Abb.
€ 15

Zeichnungen aus der Sammlung 
des Kurfürsten Carl Theodor
1983, 107 S. mit 37 Abb.
€ 8

Gaspare Vanvitelli
Zeichnungen und Aquarelle
1983, 24 S. mit 9 Abb., 16 Tafeln
€ 6

Karl Rössing
Das Linolschnitt-Werk
1950-1982
1982, 171 S. mit zahlr. Abb,  
davon 29 farbig
€ 12

Graphik in Holland
Esaias und Jan van de Velde, 
Rembrandt, Ostade und ihr Kreis
1982, 168 S. mit 111 Abb.
€ 8

Neuerwerbungen
Ankäufe - Geschenke -  
Dauerleihgaben
1982, 180 S. mit 122 Abb.
€ 3

Von Dillis bis Piloty
Deutsche und österreichische 
Zeichnungen, Aquarelle,  
Ölskizzen 1790-1850
1979, 126 S. mit 4 Abb.,  
32 Farbtafeln, 104 Tafeln  
mit 122 Abb.
€ 14
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Herbert Peters
Zeichnungen
1962-1987
1987, 82 S. mit 63 Abb.
€ 9



Vermächtnis Kruss
Graphik des Expressionismus
1978, 63 S. mit 8 Tafeln,  
19 Farbtafeln
€ 6,50

Peter Candid
Zeichnungen
1978, 142 S. mit 125 Abb.,  
5 Farbtafeln
€ 5

Ernst Wilhelm Nay
Aquarelle und Gouachen
1977, beiliegend 8 lose Farbabb.
€ 4

Deutsche und französische 
Aquarelle und Zeichnungen
1870-1930
1968, 41 S. mit 31 Tafeln,  
3 Farbtafeln
€ 3

Kunst der Graphik in  
und um München
Querschnitt 1966
1967, 51 S. mit 90 Abb.
€ 3

Rembrandt und sein Kreis
Zeichnungen und Druckgraphik
1966, 64 S. mit 37 Abb.
€ 3

Erich Heckel
Holzschnitte, Lithographien, 
Radierungen aus den Jahren 
1903-1963
1963, 32 S. mit 13 Abb.,  
16 Tafeln
€ 2

Zeichner in und um München
Querschnitt 1961
1962, 28 S. mit 94 Abb.
€ 1,50

Johann Moritz Rugendas  
1802-1858
Reisestudien aus Südamerika
1960, 32 S. mit 32 Tafeln,  
4 Farbtafeln
€1,50
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Graphik der Niederlande
1508-1617
1979, 80 S. mit 36 Abb.
€ 4,50


